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THÔNG BÁO
Niêm yết công khai Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính 
lĩnh vực quản lý công sản


Căn cứ Luật tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015, Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật tổ chức chính quyền địa phương năm 2019;

Căn cứ Luật thực hiện dân chủ ở cơ sở ngày 10/11/2022; Nghị định số 59/2023/NĐ-CP ngày 14/8/2023 của Chính phủ về quy định chi tiết một số điều của Luật Thực hiện dân chủ ở cơ sở;

Căn cứ Quyết định số 474/QĐ-UBND ngày 13/03/2024 của UBND tỉnh Bắc Giang về việc phê duyệt Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính lĩnh vực quản lý công sản.    


UBND thị trấn Bắc Lý thông báo về việc niêm yết công khai Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính lĩnh vực quản lý công sản trên địa bàn thị trấn như sau.
1.  Nội dung niêm yết: Niêm yết công khai Quyết định số 474/QĐ-UBND ngày 13/03/2024 của UBND tỉnh Bắc Giang về việc phê duyệt Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính lĩnh vực quản lý công sản.    

2. Địa điểm niêm yết

- Tại bảng tin của UBND thị trấn Bắc Lý;
- Thông báo trên hệ thống đài truyền thanh.
- Trang thôn tin điện tử UBND thị trấn Bắc Lý.

3. Thời gian niêm yết
  Thời gian niêm yết công khai là: 01 (một)  tháng kể từ ngày 15/03/2024 đến hết ngày 15/04/2024.

Trong thời gian niêm yết, nếu có ý kiến phản ánh, kiến nghị đề nghị gửi bằng văn bản về UBND thị trấn để xem xét giải quyết theo quy định.  
Sau thời gian trên nếu không có ý kiến gì thì Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính lĩnh vực quản lý công sản có hiệu lực và tổ chức thực hiện theo quy định.

Trên đây là Thông báo về việc niêm yết công khai kế hoạch về Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính lĩnh vực quản lý công sản của UBND thị trấn Bắc Lý.
Chủ tịch UBND thị trấn yêu cầu đài truyền thanh; thông báo rộng rãi trên hệ thống thông tin xã để các cơ quan, ban ngành, đoàn thể và nhân dân được biết./.
	Nơi nhận:
- UBND huyện;

- TT Đảng ủy – TT HĐND xã;

- CT, PCT UBND xã;
- Công chức chuyên môn;
- Đài truyền thanh xã;

- BTCB, Trưởng, Phó các thôn;

- Lưu VT.
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